

НОВОСТИ БГАТУ

Делегация Нижегородской области в БГАТУ

С ознакомительным визитом 17 февраля БГАТУ посетила делегация Нижегородской области под руководством руководителя Представительства Нижегородской области Российской Федерации в Республике Беларусь А.А. Дудкина.

В состав делегации также вошли заместитель руководителя Представительства Г.А. Возняк, директор ГАПОУ «Перевозский строительный колледж» Д.А. Галочкин, заместитель директора Ю.В. Ананьина, руководитель Ресурсного центра Лукояновского Губернского колледжа Нижегородской области А.В. Гунаев и др.



В ходе переговоров обсуждались возможности сотрудничества и направления взаимодействия в сфере образования. Подчеркнута значимость развития партнёрства между учреждениями образования и организациями Нижегородской области с УВО Республики Беларусь.

Во время обзорной экскурсии по университету гостями дана высокая оценка материальной базы кафедр сельскохозяйственных машин, эксплуатации машинно-тракторного парка, тракторов и автомобилей.

Стажировка в экотехнопарке «Волма» УО «РИПО»

Руководство ресурсного экотехнопарка «Волма», в рамках стажировки работников БГАТУ, организовало обзорную экскурсию по территории парка и лабораториям.

Для преподавателей были представлены инновационные средства и ресурсосберегающие технологии промышленной экологии, лабораторное оборудование, при помощи которого можно моделировать различные технологические и энергетические процессы. Концепцией ресурсного центра является изучение и приобретение компетенций от производства энергии до её потребления. Рекомендовано подробно изучить профильное оборудование и лабораторные стенды в рамках стажировки преподавателей в течение 16 часов, далее, совместно с работниками центра, разработать УМК и организовать выездные лабораторные занятия со студентами вуза.

Открытая лекция специалиста отдела продуктов компании FENOX

Декабрь и январь для кафедры эксплуатации машинно-тракторного парка были весьма активными месяцами в плане сотрудничества с филиалом кафедры УП «Брэйк хайдроликс» – компании FENOX в научном и образовательном направлениях. Работники кафедры и специалисты филиала провели целый ряд испытаний гидравлических насосов, проанализировали результаты и наметили план дальнейшего сотрудничества в научно-исследовательской сфере.

27 января на кафедре с участием студентов заочной формы получения образования, преподавателей и работников кафедры ЭМТП состоялась открытая лекция специалиста отдела продуктов компании FENOX, занимающегося развитием ассортимента для сельскохозяйственной и грузовой техники, который ознакомил аудиторию слушателей с устройством и принципом действия разрабатываемых шестеренных насосов, насос-дозаторов, гидроблоков и комплектующих, преимуществами продукции FENOX перед конкурентами.

Излагаемый материал сопровождался активным обсуждением различных технологических решений и нововведений, присутствующие делились богатым опытом и знаниями, предопределяя направление движения в развитии ассортимента филиала. В завершение встречи была проведена викторина, наиболее активным студентам были вручены памятные сувениры УП «Брэйк хайдроликс» – компании FENOX.